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Notulen Raad van Bestuur dd. 

woensdag 10 september 2025 
 

Openbare zitting 
 

Aanwezig: 

Voorzitter: Michel Meeus 

 

Raadsleden: Erwin Cools, Annemie Guns, Pieter Cowé, Martine Taelman, Bieke Baeten, Hanne 

Lintermans, Ellen Piedfort, Wendy Soeffers, Laurence Luyten,  Liesbet Dierckx,  

Kelly Verheyen, Kobe Vercauteren,  

 

Directeur: Eric Nysmans 

Beleidsmedewerker: Hans Ghoos  

 

Verontschuldigd: 

Raadslid: Sander Ooms, Bert Vangenechten   

 

1. Goedkeuring verslag van de vergadering van 7 juli 2025 
 
Besluit 
De notulen van de openbare zitting van 7 juli 2025 worden goedgekeurd. 
 
Notulen openbare zitting 20250707.pdf 
 

2. Toekomstvisie en strategische uitbouw van Welzijnszorg Kempen naar een 
duurzaam regionaal sociaal beleid 

 

De voorzitter geeft een toelichting. 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van Welzijnszorg Kempen; 
Gelet op de bespreking van de nota toekomstvisie en strategische uitbouw van Welzijnszorg 
Kempen naar een duurzaam regionaal sociaal beleid; 
Gelet op de mandaatbepaling van de Conferentie Kempense Burgemeesters van 20 januari 2024; 
Gelet op de bekrachtiging van de visienota op de Conferentie van Kempense Burgemeesters van 
25 mei 2024; 
Gelet op de resultaten van de bevraging van de 27 OCMW’s van de Regio Kempen; 
Gelet op het eindverslag van de werkgroep participatietraject vzw’s; 
Gelet op de ontwerpwijzigingen van de statuten van Welzijnszorg Kempen; 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EVi2tsLvU1FCqYkpL9H76-QBdFPsqJ3xdcLZz4p2lGWqpw?e=I5iIJf


 

2 

 

Gelet op de bespreking van de nota “Toekomstvisie en strategische uitbouw van Welzijnszorg 
Kempen naar een duurzaam regionaal sociaal beleid” en  de statutenwijziging van WZK op de 
raad van bestuur van 9 april 2025 en van 14 mei 2025; 
Gelet op het besluit van de raad van bestuur van Welzijnszorg Kempen op 14 mei 2025; 
Gelet op de bespreking van de Kempense Welzijnsraad van de nota “Toekomstvisie en 
strategische uitbouw van Welzijnszorg Kempen naar een duurzaam regionaal sociaal beleid” en 

de doelstellingenboom op 14 mei, 2 en 3 juli 2025; 
Gelet op het overleg met de steden en gemeentes met een centrumfunctie op 19 augustus 2025; 
 
Besluit 
Artikel 1. Goedkeuring te verlenen aan de voorgestelde verhoging van de algemene 
geïndexeerde werkingsbijdrage van 1,0899 euro/inw heden naar € 2,08 euro/inw vanaf 1 januari 
2026. 
 
Artikel 2. Deze werkingsbijdrage zal jaarlijks worden geïndexeerd (algemene index van de 
consumptieprijzen basisindex januari 2026).  
 
Artikel 3. Deze verhoging te agenderen op de algemene vergadering van Welzijnszorg Kempen 
op 24 september 2025. 
 

3. Goedkeuring lijst afvaardiging lokale besturen in stuurgroepen WZK 
 
Gelet op het besluit van de raad van bestuur van 11 juni 2025; 
Er werd de besturen gevraagd om specifiek voor “Zelfstandige groepering WZK Dienstverlening”, 
“Stuurgroep Rolmobiel” en “Stuurgroep Schuldhulpverlening” afgevaardigden aan te duiden.  
 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen worden de volgende kandidaten aangeduid; 
Gelet op de vraag van Vosselaar aangaande het voorstel van hun afgevaardigde; 
 
Zie bijlage 
 
Besluit 
Artikel 1. Goedkeuring te verlenen aan de voorgestelde afgevaardigden vanuit de gemeentes 
voor  “Zelfstandige groepering WZK Dienstverlening”, “Stuurgroep Rolmobiel” en “Stuurgroep 
Schuldhulpverlening” 
 
Afvaardiging lokale besturen in stuurgroepen WZK met kandidaten.docx 
 

4. Aanduiden nieuwe vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van De 
Sprong vzw 

 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van Welzijnszorg Kempen; 
Overwegende dat Welzijnszorg Kempen bestuursmatig participeert in talrijke vzw’s in de 
welzijns- en zorgsector. In deze vzw’s nemen de OCMW’s via Welzijnszorg Kempen een 
bestuursmandaat op. Dit kunnen zowel mandatarissen (OCMW raad of bijzonder comité sociale 
dienst) als medewerkers van Welzijnszorg Kempen en/of de OCMW’s zijn;  

https://iokempen-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EYfdvEgPsj9CpXe3rnWLUy8BmBI6zVWBxVsjMaktyt9TRQ?e=aligZM
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Op 13 maart 2025 werd de gemeentes gevraagd om aan te duiden welk raadslid, lid van het 
bijzonder comité of personeelslid (deskundige) geïnteresseerd is om namens Welzijnszorg 
Kempen in de Algemene Vergadering en/of Raad van Bestuur van deze organisaties te zetelen. 
Per gemeente konden meerdere personen zich kandidaat stellen. 
 
Gelet op de aanstelling van Fons Hannes als kandidaat voor de algemene vergadering van vzw De 
Sprong door de raad van bestuur op 14 mei; 
Gelet op de vraag heden om hem te vervangen door Brigitte Peremans, schepen te Meerhout; 
 
Besluit 
Enig artikel. Brigitte Peremans als kandidaat voor de algemene vergadering van vzw De Sprong af 
te vaardigen in de plaats van Fons Hannes vanaf heden. 

 
5. Goedkeuring statuten vzw Ter Kempen 

 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van Welzijnszorg Kempen; 
Overwegende dat Welzijnszorg Kempen vanaf 01/02/2005 werd aanvaard als lid van de 
algemene vergadering van vzw Ter Kempen; 
Overwegende dat WZK uitsluitend kennis en expertise inbrengt in vzw Ter Kempen en tot geen 
financiële bijdrage gehouden is; 
Gelet op de statutenwijziging van vzw Ter Kempen die heden voorligt; 
Gelet op de toelichting van Eric Nysmans heden; 
Overwegende dat het traject heden nog loopt; 
 
Besluit  
Enig artikel. Goedkeuring te verlenen aan de statutenwijziging van vzw Ter Kempen in het kader 
van het wetboek van Vennootschappen en Verenigingen en grondige wijziging lidmaatschap. 

 
aanpassing statuten vzw Ter Kempen iff WVV en uittreding 4 OCMW's .pdf 

 
6. Goedkeuring opmaken taalbeleid voor het organisatienetwerk vierde pijler 

KLIK 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van Welzijnszorg Kempen; 
Overwegende dat Welzijnszorg Kempen projectbeheerder is van het project organisatienetwerk 
vierde pijler voor de Regio Kempen; 
Context 
In januari 2023 ging de vierde pijler van het inburgeringstraject in voege. Inburgeraars volgen 
naast een traject Nederlands, een traject Maatschappelijke Oriëntatie en een traject naar 
opleiding of werk (de eerste drie pijlers) ook een vierde traject: het netwerk- en participatietraject. 
KLIK is het Kempens organisatienetwerk voor de vierde pijler van het inburgeringstraject. Voor 
nieuwkomers in onze samenleving is een vlotte integratie niet altijd vanzelfsprekend. De taal is 
anders, maar ook sociale afspraken en conventies zijn anders. Het netwerk- en participatietraject 
wil nieuwkomers ondersteunen in het uitbouwen van een sociaal netwerk en zorgen voor een 
betere lokale verankering in hun nieuwe omgeving. KLIK staat dan ook voor het creëren van een 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EQX9cSJqyQ1Ohk94PSIhYBcBdNauaPWpJTevCWf0sybnSw?e=bgG5dU
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“klik” met mensen, met nieuwe contacten en gemeenschappen, en ook met de regio zelf. Dit zorgt 
ervoor dat nieuwkomers zich thuis voelen en burgers en organisaties hen beter leren kennen. Zo 
werken we aan wederkerigheid.  
In het kader van het Kempense actieplan voor de vierde pijler van het inburgeringsdecreet dat 
werd goedgekeurd in september 2024, werden er in samenwerking met de 27 lokale besturen in 
de Kempen werkgroepen opgericht. Deze werkgroepen staan in voor het ontwikkelen en 
uitvoeren van concrete acties die de participatie van inburgeraars en nieuwkomers in de Kempen 
beogen te bevorderen. 
De actie ‘Groeien in toegankelijkheid’ kent drie werkgroepen. In één van deze werkgroepen 
werken vijf lokale besturen momenteel aan het verbeteren of opstellen van een onthaalbeleid 
voor nieuwe (anderstalige) inwoners. Een andere werkgroep, met zeven lokale besturen, richt zich 
op het verhogen en verbreden van de toegankelijkheid van hun aanbod en dienstverlening. Beide 
acties dragen bij aan een inclusieve samenleving en zijn van meerwaarde voor de bredere 
samenleving. Naast de samenwerking met professionele partners, is het de bedoeling om mensen 
met een migratieachtergrond te betrekken bij zowel het proces als het eindproduct. Deze 
meerstemmige participatie erkent de meerwaarde van diverse kennisbronnen: niet enkel de 
institutionele en academische, maar ook ervarings- en gemeenschapskennis (Ghorashi, 2025).  
Participatie impliceert ook het hanteren van een gemeenschappelijke taal om elkaar goed te 
begrijpen. Het leren van de Nederlandse taal is een sleutelfactor in succesvolle participatie en 
zelfredzaamheid. Het leren kennen van de taal en de samenleving vraagt echter om te starten 
vanuit een gemeenschappelijke taal om de regels, afspraken, conventies en noden te kunnen 
verwoorden. Want zonder taalvaardigheid blijven deuren gesloten – bij de schoolpoort, op de 
speelplaats, in de gezondheidszorg. Nederlands leren verbinden we zo aan kansen, toegang en 
integratie.  
Vraag 
Het organisatienetwerk vierde pijler KLIK wil werken aan een taalbeleid waarin, afhankelijk van de 
doelgroep, acties kunnen worden ondernomen die tijdelijk en/of aanvullend gebruik van andere 
talen mogelijk maken. De impact van deze keuzes wordt gemonitord, zodat op termijn kan worden 
bekeken of deze acties met respect voor de geldende taalwetgeving, ook kansen kunnen bieden 
voor bv. Rolmobiel en Thuiszorg Kempen. Welzijnszorg Kempen werkt geen aangepast taalbeleid 
uit.  

Anderstaligheid: geen doel, wel instrument 
Communicatie in een andere taal is nooit een doel op zich, maar een voorziening om het grotere 
doel bereikbaar te maken. We gebruiken het instrument om: 

• Nieuwkomers te bevragen, zodat we hen effectief begrijpen en gevoelsmatig bereiken. 

• Sneller te oriënteren, zodat ze niet verdwalen in jargon, administratie of systemen. 

• Informatie toegankelijk te maken, zodat zij kunnen deelnemen aan de samenleving. 

• Hun eerste stappen richting integratie en participatie te zetten, zoals buddyprojecten, 

vrijwilligerswerk of kennismaking met het verenigingsleven.  

Zo wordt anderstalige communicatie een brug, geen eindstation — tijdelijk en doelgericht. Het is 
nooit vrijblijvend: elke handeling leidt steeds naar hetzelfde doel: het Nederlands leren en 
gebruiken. 
Gelet op de uiteenzetting van Eric Nysmans; 
Overwegende dat de raadsleden vragen of er een evaluatie mogelijk is van dit instrument; 
Overwegende dat de werking steeds kan aangepast worden indien dit nodig blijkt te zijn; 
Overwegende dat een terugkoppeling van deze werking opportuun wordt geacht; 
 



 

5 

 

Besluit 
Artikel 1. De raad van bestuur gaat akkoord met het opmaken van een taalbeleid voor het 
organisatienetwerk vierde pijler KLIK, waarbij de projectcel inburgering de trekkersrol opneemt. 
Hiervoor wordt samengewerkt met het Agentschap Integratie en Inburgering en met de 
communicatieverantwoordelijke van de organisatie. 
Artikel 2. Binnen het organisatienetwerk vierde pijler KLIK wordt anderstalige communicatie, 
indien nodig, praktisch ingezet als tijdelijk instrument in functie van de doelgroep en in lijn met de 
uitzonderingen van de taalwetgeving. 
Artikel 3. Het uiteindelijke doel blijft steeds het verwerven en gebruiken van de Nederlandse taal. 
Artikel 4. De projectcel inburgering bewaakt samen met de communicatieverantwoordelijke van 
de organisatie dat dit kader consequent toegepast wordt. 
Artikel 5. Over deze werking zal terug verslag worden uitgebracht bij de raad van bestuur. (juni 
2026)  
  
20250903 RvB - Taalbeleid definitief.docx 

 
7. Goedkeuring tarievenbundels algemene werking WZK en Thuiszorg Kempen 

 
Door de dienst Financiën werden de tarievenbundels voor 2026 opgemaakt met het oog op het 
tijdig informeren van de vennoten omtrent de bijdragen die zij (per dienstverlening) dienen te 
voorzien. De cijfers werden eerst gebaseerd op de ramingen uit de recentste aanpassing van het 
huidige meerjarenplan waarbij ook 2026 begroot werd en dewelke in december 2024 werden 
goedgekeurd door de algemene vergadering. 
 
Er wordt gewoontegetrouw een tarievenbundel voor de algemene werking opgemaakt en een 
aparte bundel voor de financiële stromen van Thuiszorg Kempen.  
Gelet op het besluit van deze raad van bestuur inzake de werkingsbijdrage heden; 
Gelet op de agendering van algemene vergadering van 24 september 2025; 
 
Besluit 
 
Artikel 1. De tarieven kunnen worden aangepast aan de gevraagde verhoging van de 
voorgestelde algemene geïndexeerde werkingsbijdrage naar € 2,08 voor deze legislatuur. 

 
Artikel 2. De Raad verleent goedkeuring aan de aangepaste tarievenbundels en gaat akkoord om 
deze bundels nu reeds te bezorgen aan de lokale besturen. Ze zullen ook nog aan de algemene 
vergadering worden voorgelegd.  
 
Tarievenbundel WZK 2026.pdf 
Tarievenbundel TZK 2026.pdf 

 
8. Rolmobiel: voorstel tot gunning van de aankoop van 2 wagens aangepast 

vervoer 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van WZK; 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, in het bijzonder artikel 42, § 1; 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/ERkCxVhyb4hGhmDPCzFEDrQBDN9mWj1EQowvPZwscJXaBQ?e=sNdONk
https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EWrxOOyV_LpPvrGwDy_UbywBsg5hEMK80oTkMCuz9R706w?e=xymin8
https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EUK7AS4iKBRCo_Wjar4tnREBt9yaPszkEm-jvea6OZ4vgg?e=Fua2YX
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Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 
diensten en concessies, in het bijzonder het artikel 29/1; 
Gelet op het koninklijk besluit plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren van 18 
april 2017; 

Algemene gegevens  

 

Leveringsplaats Welzijnszorg Kempen, Antwerpseweg 1A bus 1, 2440 Geel 

Referentienummer 2025-RolMobiel_pub01 

Soort opdracht Diensten 

Raming € 120 000 exclusief BTW of € 145.200 inclusief BTW 

Voorziene looptijd 
De aanbestedende overheid zal de voertuigen bestellen 
binnen een termijn van 24 maanden. Beide voertuigen 
kunnen apart of samen besteld worden. 

Gunningswijze 
Vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met 
voorafgaande bekendmaking 

Goedkeuring lastvoorwaarden en 
gunningswijze 

11 juni 2025 (Raad van Bestuur) 

Verzenddatum publicatie 25 juni 2025 

Uiterste datum voor het indienen van de 
offertes (na erratum) 

15 juli 2025 voor 10u00 

Einde van de verbintenistermijn  13 oktober 2025 

Inschrijvers  

Er werden 3 offertes ingediend: 

Nr. Naam Postcode Woonplaats Prijs incl. btw Verzendwijze 

1 Van Mossel VMF 2100 Deurne € 126.347,11 Elektronisch 

2 Garage Herman Noyens NV 2440 Geel € 129.155,64 Elektronisch 

3 Ouchen Hamza 3600 Genk € 183.315,00 Elektronisch 

 

Volgende inschrijvers schrijven in met een onderaannemer: 

• Van Mossel VMF schrijft in met onderaannemer ‘Peeters Mobility’ die zal instaan voor de 
ombouwing naar een aangepaste wagen voor rolstoelgebruikers. 

• Garage Herman Noyens NV schrijft in met onderaannemer ‘Peeters Mobility’ die zal 
instaan voor de ombouwing naar een aangepaste wagen voor rolstoelgebruikers. 

• Ouchen Hamza schrijft in zonder een vermelding van een eventuele onderaannemer. 
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Uitsluitingsgronden en kwalitatieve selectie van de inschrijvers  

Vereiste documenten en attesten 
Door in te schrijven op deze opdracht verklaart de inschrijver impliciet op erewoord zich niet in 
een toestand van uitsluiting te bevinden, zoals bedoeld in artikels 67 tot en met 69 van de wet 
van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten. 
Artikel 70 §2 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten is van toepassing. 
Voor de in artikel 67 van de wet bedoelde uitsluitingsgronden (verplichte uitsluitingsgronden) 
deelt de gegadigde of inschrijver op eigen initiatief mee of hij bij het begin van de procedure de 
in artikel 70 §1 bedoelde corrigerende maatregelen heeft genomen. 
Deze bepaling is individueel van toepassing op de deelnemers die samen als een combinatie een 
offerte indienen. 
Door in te schrijven op deze opdracht, verklaart de inschrijver dat er geen uitsluitingsgrond op 
hem van toepassing is, voor zover het gaat om uitsluitingsgronden die bewezen worden aan de 
hand van documenten die de aanbestedende overheid zelf kan opvragen via elektronische weg. 
Het gaat met name om het RSZ-attest, het attest van fiscale schulden en het attest van niet-
faling via elektronische weg. 
Het offerteformulier moet evenwel vergezeld zijn van volgende stukken: 
 

- de Belgische inschrijver: een uittreksel uit het strafregister dat maximaal zes maanden oud 
is op het uiterste tijdstip van ontvangst van de offertes; 

- de Belgische inschrijver die personeel tewerkstelt dat onderworpen is aan de sociale 
zekerheidswetgeving van een andere lidstaat van de Europese Unie: een attest dat 
uitgereikt werd door de bevoegde overheid waarin bevestigd wordt dat hij, volgens de 
rekening die ten laatste de uiterste dag bepaald voor de ontvangst van de offerte 
opgemaakt is, op die datum voldaan heeft aan de voorschriften inzake betaling van de 
bijdragen voor sociale zekerheid overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land 
waar hij gevestigd is, 

- de buitenlandse inschrijver: alle in bovenstaande artikelen vermelde attesten en 
uittreksels of evenwaardige documenten, uitgereikt door het betrokken land (RSZ-attest, 
attest fiscale schulden, uittreksel strafregister, attest niet-faling,…). 

- Wanneer een document of attest niet wordt uitgereikt in het betrokken land of dit niet 
afdoend voor alle uitsluitingsgronden het nodige bewijs levert, kan ter vervanging een 
verklaring onder eed toegevoegd worden, of indien hierin niet wordt voorzien, een 
plechtige verklaring van de betrokkene voor een gerechtelijk of overheidsinstantie, 
notaris of bevoegde beroepsorganisatie van het land van oorsprong of herkomst. 

Economische en financiële draagkracht van de inschrijver (selectiecriteria) 
Niet van toepassing. 
Technische en beroepsbekwaamheid van de inschrijver (selectiecriteria) 
Niet van toepassing 
Samenvatting van het nazicht van de inschrijvers 

Naam Tijdig RSZ 
Fisc. 

schulden 
Attest van 
niet-faling. 

Jur. 
Fin. 

Techn. 

Van Mossel VMF  OK OK OK OK OK n.v.t. n.v.t. 

Garage Herman Noyens 
NV 

OK OK OK OK OK n.v.t. n.v.t. 
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Ouchen Hamza OK OK OK OK NOK* n.v.t. n.v.t. 

* uittreksel strafregister werd niet toegevoegd, niet opgevraagd wegens substantiële 
onregelmatigheid 
Besluit van de kwalitatieve selectie  
Volgende inschrijvers worden niet geselecteerd: 

 naam motivering 

1 Ouchen Hamza Ontbrekend uittreksel uit het strafregister zodat er geen 
controle op de verplichte uitsluitingsgronden kan plaatsvinden. 

 
Volgende inschrijvers worden geselecteerd (eventuele tekortkomingen zijn niet essentieel): 

 naam motivering 

1 Van Mossel VMF In orde na verificatie van de verklaring op eer  

2 Garage Herman 
Noyens NV 

In orde na verificatie van de verklaring op eer  

Regelmatigheidsonderzoek van de offertes van de geselecteerde inschrijvers 

Nr. Naam 
Substantiële 

onregelmatigheden? 
Niet-substantiële 

onregelmatigheden? 

1 Van Mossel VMF  Nee Nee 

2 Garage Herman Noyens NV Nee Nee 

3 Ouchen Hamza  Ja Ja 

 
Substantiële onregelmatigheid Ouchen Hamza: 
De offerte van Ouchen Hamza bevat geen offerteformulier, geen ingevulde inventaris, geen 
uittreksel uit het strafregister, geen checklist van minimumeisen en wensen, geen levertermijn, 
etc. Het enige document is een document waarop de totaalprijs beschreven staat, alsmede 
enkele (slechts 6) van de minimale technische eisen. De offerte is dus onvolledig. 
Er is aldus sprake van meerdere substantiële en niet-substantiële onregelmatigheden waardoor 
de offerte van Ouchen Hamza niet kan worden vergeleken met de offertes van de andere 
inschrijvers, de verbintenis tot uitvoering door Ouchen Hamza onzeker is, alsmede de minimale 
technische eisen niet nageleefd worden. Dit zijn cfr. artikel 76 §1 lid 3 en lid 4, 3° KB Plaatsing 
substantiële onregelmatigheden. Overeenkomstig artikel 76 §5 KB Plaatsing heeft de 
aanbestedende overheid de keuze om de offerte te laten regulariseren, dan wel de offerte nietig 
te verklaren. Gezien in casu Ouchen Hamza de duurste offerte heeft ingediend (en er 50 punten 
op prijs staan) en het ontbreken van allerhande documenten (zoals een uittreksel uit het 
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strafregister, een checklist specificaties, een inventaris en leveringstermijn,….-), wordt gekozen 
voor nietigheid van de offerte.  
 
Rekenkundig nazicht:  
Er werden geen rekenkundige fouten, leemtes of zuiver materiële fouten, noch vergeten posten 
vastgesteld.  
 
Prijs – of kostenonderzoek: 
In het kader van het prijsonderzoek (artikel 35 KB Plaatsing) werden zowel de totale 
offerteprijzen als de eenheidsprijzen nagekeken. 
Er werden geen abnormale totaalprijzen, noch abnormale eenheidsprijzen vastgesteld bij casu 
Van Mossel VMF en Garage Herman Noyens NV. 
 
Besluit van het regelmatigheidsonderzoek van de offertes 
 
Volgende offertes worden door het bestuur nietig verklaard: 

Naam Motivering 

Ouchen Hamza Zie supra 

 
De volgende offertes worden door het bestuur als regelmatig beschouwd omdat eventuele 
onregelmatigheden niet substantieel zijn: 
 

Naam Motivering 

Van Mossel VMF  In orde 

Garage Herman Noyens NV In orde 

 
Gezien de offertes van casu Van Mossel VMF en Garage Herman Noyens NV voldoende duidelijk 
waren, bestond er geen noodzaak om te onderhandelen. De initiële offertes gelden dus als 
definitieve offertes en worden hierna beoordeeld in de gunningscriteria. 

Vergelijking van de offertes volgens de in het bestek vermelde gunningscriteria 

Gunningscriterium 1: prijs (50 punten) 

Regel van drie; score offerte = (prijs laagste offerte / prijs offerte) * gewicht van het criterium 
prijs 

  som eenheidsprijzen 
cf. inventaris (euro 

incl. BTW) 

 
Score 

1 Van Mossel VMF € 126.347,11 (€126.347,11/€126.347,11)*50 50,00 

2 Garage Herman 
Noyens NV 

€ 129.155,64 (€126.347,11/€129.155,64)*50 48,91 
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Gunningscriterium 2: Functionaliteiten van het voertuig (35 punten) 

Dit gunningscriterium wordt beoordeeld op basis van onder andere (niet-limitatief) technische 
capaciteiten, degelijkheid, veiligheid, gebruiksvriendelijkheid van het aangeboden voertuig, 
ecoscore, laadvermogen, nuttig binnenvolume, comfortabele opstapmogelijkheid, systeem voor 
verwijdering zetelrijen, verankeringssysteem rolstoelen, … 
De beoordeling gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling. Gelijkwaardige offertes 
krijgen eenzelfde beoordeling. 

• Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 

• Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 

• Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 

• Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 

• Neutraal (geen meerwaarde): 60% 

• Matig:   50% 

• Niet goed: 40% 

• Zwak: 30% 

• Zeer: zwak:≤20% 

Van Mossel VMF 
Als wens werd er gevraagd naar een CO² uitstoot minder dan 250 gr. De inschrijver stelt een 
Euro 6.2 diesel-wagen voor met co² 231-236gr. De co²-uitstoot voldoet aan de gevraagde co²-
uitstoot. Dit is goed. 
De inschrijver voldoet aan alle minimumeisen en wensen. Hij biedt bijkomende functionaliteiten 
die de veiligheid van chauffeur en klant verhogen en het rijplezier van de chauffeur verhogen. 
Dit is goed. 
Hoewel de extra functionaliteiten bij beide inschrijvers anders zijn, kan hierin geen onderscheid 
worden gemaakt. Er is geen voorkeur van de aanbestedende overheid hierin. Ook het 
aangeboden voertuig is bij beide inschrijvers ongeveer hetzelfde, nl. telkens een Ford Transit. 
Om die reden onderscheidt de ene inschrijver zich niet van de andere. 
De kwaliteit van de wagen wordt als heel goed beoordeeld. 
 
Garage Herman Noyens NV 
Als wens werd er gevraagd naar een CO² uitstoot minder dan 250 gr. De inschrijver stelt een 
Euro 6.2 diesel-wagen voor met co² 231-236gr. De co²-uitstoot voldoet aan de gevraagde co²-
uitstoot. Dit is goed. 
De inschrijver voldoet aan alle minimumeisen en wensen. Hij biedt bijkomende functionaliteiten 
die de veiligheid van chauffeur en klant en het rijplezier van de chauffeur verhogen. Dit is goed. 
Hoewel de extra functionaliteiten bij beide inschrijvers anders zijn, kan hierin geen onderscheid 
worden gemaakt. Er is geen voorkeur van de aanbestedende overheid hierin. Ook het 
aangeboden voertuig is bij beide inschrijvers ongeveer hetzelfde, nl. telkens een Ford Transit. 
Om die reden onderscheidt de ene inschrijver zich niet van de andere. 
De kwaliteit van de wagen wordt als heel goed beoordeeld. 
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Conclusie gunningscriterium 2 

  Beoordeling kwaliteit Score 

1 Van Mossel VMF Heel goed 31,5 

2 Garage Herman Noyens 
NV 

Heel goed 31,5 

 
 

De leveringstermijn. 

De inschrijver geeft een realistische leveringstermijn van de wagens, de volledige ombouw 
inbegrepen. Hierbij dient de inschrijver rekening te houden met de maximumtermijn zoals 
bepaald in II.4 

 
De beoordeling gebeurt aan de hand van de regel van drie; score offerte = (kortste termijn van 
alle offertes / leveringstermijn offerte) * gewicht van het criterium leveringstermijn 

  Levertermijn  Score 

1 Van Mossel VMF 189 dagen (189/189) x 15 15,00 

2 Garage Herman Noyens 
NV 

194 dagen (189/194) x 15 14,61 

 

Samenvatting en rangschikking 

  Gunningscriterium 
1 

Gunningscriterium 
2 

Gunningscriterium 
3 

Totaal 
(op 100) 

1 Van Mossel VMF 50 31,50 15,00 96,50 

2 Garage Herman 
Noyens NV 

48,91 31,50 14,61 95,02 

 

Finale rangschikking regelmatige offertes (gerangschikt volgens totale score) 

1 Van Mossel VMF 96,50 

2 Garage Herman Noyens NV 95,02 

Besluit gunning van de opdracht  

Op grond van de kwalitatieve selectie van de inschrijvingen, het regelmatigheidsonderzoek van 
de offertes en de vergelijking van de offertes gemaakt in de voorgaande punten, keurt de raad 
het voorstel om de opdracht te gunnen aan ‘Van Mossel VMF. 
te Bisschoppenhoflaan 515, 2100 Deurne tegen het nagerekende offertebedrag van 104.419,10 
euro excl. btw en 126.347,11euro incl. 21% btw goed. 

 

WZK_gunningsverslag (RolMobiel) definitief.pdf 
 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EX9JugA5a_JFrpkr7iGQkaIB1E1oS_OiII6OAfly0ooiag?e=aBI0x3
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9. Goedkeuring gebruiksovereenkomst met Vlaanderen voor Justitiehuis en 
veilig huis 
 

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van Welzijnszorg Kempen; 
Heden biedt WZK een onderverhuring aan van diverse kantoren aan Veilig Huis (Vlaams 
Agentschap Infrastructuur). IOK verhuurt op dezelfde verdieping 2 kantoren aan hetzelfde 
Vlaams agentschap voor het Justitiehuis. 
Vanwege het Vlaams Agentschap kwam eind 2024  de vraag of zijn niet via 1 contract van WZK 
kunnen huren voor alle lokalen samen. 
Bij IOK is er geen bezwaar tegen zulke transactie omdat het efficiënter is. Bovendien kunnen de 
medewerkers van enkele diensten genieten (tegen kostprijs) : kantinegebruik en onthaal. 
De bijkomende huurkosten en huurlasten worden integraal doorgerekend naar het Vlaamse 
agentschap. Hierdoor is deze wijziging budgetneutraal. 
Raad ging reeds principieel akkoord in zitting van 27 november 2024. om de lokalen van 
Justitiehuis bijkomend in te huren bij IOK en samen met de lokalen van Veilig Huis verder binnen 
één contract door te verhuren aan het Agentschap Infrastructuur. In de loop van de hierop 
volgende onderhandelingen werd de bijkomende inhuring van lokaal 1.01 toegevoegd onder 
dezelfde voorwaarden. Intussen werd een contract opgemaakt tussen de partijen. Tussen IOK en 
Welzijnszorg Kempen zal de bijkomende inhuring worden geregeld via een addendum op de 
bestaande huurovereenkomst die inging op 1/2/2024. 
 
Besluit 
Artikel 1. De raad verleent goedkeuring aan de uitbreiding van de huurovereenkomst met IOK 

met de lokalen 1.01, 1.06 en 1.11 . 

Artikel 2. De raad verleent goedkeuring aan de ontwerp-gebruiksovereenkomst met Vlaanderen 

voor de totaliteit van de gebruikte lokalen voor Veilig huis en Justitiehuis.  

Gebruiksovereenkomst_Antwerpseweg 1_Veilig huis en Justitieantene_start oktober 2025.docx 

 
10.  Personeel 

 
10.1. Openverklaring functie teamverantwoordelijken Thuiszorg Kempen – 

Bevoegd    Begeleidend Personeel (BBP) 

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 

Gelet op de statuten van Welzijnszorg Kempen; 

Gelet op de rechtspositieregeling van Welzijnszorg Kempen; 

In het najaar van 2024 werd een aanwervingsprocedure gevoerd voor teamverantwoordelijken 

Thuiszorg Kempen – Bevoegd Begeleidend Personeel (BBP). 

Heden is de werfreserve uitgeput en worden niet alle posities ingevuld met contracten 

onbepaalde duur. 

Derhalve wordt voorgesteld de vacature opnieuw open te verklaren. 

De vacature wordt minimaal bekend gemaakt langs volgende kanalen : De Zondag, VDAB, de 
eigen website, via de bedrijfspagina op LinkedIn en Facebook. 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EVo-fzq56SxCgFUvDXNDVekBdFBJ8YXl0EQzC-vTLnPcnQ?e=ZaGFna
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Voor de aanwervingsprocedure wordt zoals steeds geopteerd voor een niet-vergelijkend 

examen. 

Het verloop van de procedure ziet eruit als volgt : 

a. een schriftelijke proef die volgende onderdelen omvat :  

• gevalsstudie(s) : de kandidaat wordt geconfronteerd met een probleemsituatie die zich 

tijdens de uitoefening van de functie kan voordoen. De totale context van de 

problematiek wordt uitgebreid geschetst, waarna de kandidaat tracht een oplossing uit 

te werken en deze aan de hand van een verslag weer te geven. 

• toetsing van de kennisvereisten verbonden aan de functie: 
De proef wordt gequoteerd op 50 punten. 

b. een mondelinge proef die een toetsing inhoudt van de motivatie, de persoonlijkheid  en de 

leidinggevende competenties van de kandidaat. 

De proef wordt gequoteerd op 50 punten. 

Om te slagen moeten kandidaten op beide selectietechnieken minstens 50% van de punten 

behalen en minstens 60 op 100 punten voor de totaliteit. 

Er zal een werfreserve worden ingesteld die 1 jaar geldig blijft. 

De jurysamenstelling is als volgt:  

• Eline Wens, Meewerkend teamcoördinator Thuiszorg Kempen 

• Sandy Blockx, Diensthoofd Sociale Hulp – en Dienstverlening – Lokaal Bestuur Olen 

• Anneleen D’Hooge, Dienstverantwoordelijke zorg en welzijn – Welzijnsregio Noord -

Limburg 

• Ann Lievens, Stafmedewerker Personeel Welzijnszorg Kempen – secretaris 

Besluit 

Artikel 1. De openverklaring van deze vacature wordt goedgekeurd. 
Artikel 2. De voorgestelde examenprocedure en jurysamenstelling wordt goedgekeurd. 
Artikel 3. Er zal een werfreserve worden aangelegd die één jaar geldig blijft. 

 
10.2. Goedkeuring ontwerp rechtspositieregeling van het gedeelte werving en 

selectie 

De Raad besprak in zitting van 7 juli ll. de nota mbt de aanpassing van de rechtspositieregeling 
wat betreft het gedeelte “Instroom” volgens de recentste regelgeving en gaf akkoord tot verdere 
uitwerking van dit onderdeel van de rechtspositieregeling. 
Heden wordt de ontwerptekst  van dit herwerkte onderdeel voorgelegd ter goedkeuring en 
wordt akkoord gevraagd om de ontwerptekst voor onderhandeling naar het BOC/HOC te 
brengen. 
 
Besluit 
De raad gaat hiermee akkoord. 
 
Nieuwe RPR Welzijnszorg Kempen versie 2025 08 28.pdf 
 

 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/ESohsrKZaAlDozDr3yF_e2oBaOwGHmYf2PJYvFkvuoDZTw?e=0UsKih
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10.3. Goedkeuring abonnement juridisch advies HR 

Situering 
De dienst Personeel van Welzijnszorg Kempen heeft tot op heden voor het juridisch advies met 
betrekking tot HR vraagstukken beroep gedaan op de dienstverlening van Easypay.  
Het huidige abonnement voor juridisch advies via Easypay is een formule met een jaarlijks vast 
bedrag voor 4 uren juridisch advies. Alle uren boven die 4 uren worden gefactureerd aan een 
uurtarief.  
Aangezien de laatste jaren meer en meer uren juridisch advies nodig zijn, wordt gezocht naar 
een meer uitgebreidere formule. Doorgaans wordt er jaarlijks gemiddeld tussen 24u en 30u 
beroep gedaan op juridisch HR gerelateerd advies en niet alleen voor Welzijnszorg Kempen, 
maar ook voor de HR-dienstverlening voor de aangesloten VZW’s.  
Als publiek bestuur zijn we gehouden op geregelde tijdstippen de markt te verkennen. 
 
Offertes 
De vraag voor een minimum van 24 uren juridische adviesverlening met betrekking tot HR 
vraagstukken werd gesteld aan volgende leveranciers die over de nodige expertise beschikken: 
 
Acerta 

- voor 25 uren per jaar: 3.415,00 EUR (excl. BTW) 

- vast aanspreekpunt 

- uurtarief 136,6 EUR 

- geraamde kost voor 3 jaar zonder verplaatsingen: 12.646,03 EUR (incl. BTW) 

- als het pakket van 24 uren niet op is, kan er voor maximum 4 uur overgedragen worden 

Easypay  

- voor 24 uren per jaar: 4.680 EUR (excl. BTW) 

- administratieve kost 3% 

- verplaatsingskost: 1 EUR per km + min 2u aan uurtarief 195 EUR 

- geraamde kost voor 3 jaar zonder verplaatsingen: 18.052,53 EUR (incl. BTW) 

- als het pakket van 24 uren op is, kan er voor het verstrijken van het jaar een nieuw 

gekocht worden 

SD Worx  

- voor 25 uren per jaar: 5.525,00 EUR (excl. BTW) 

- vast aanspreekpunt 

- uurtarief van 221 EUR 

- geraamde kost voor 3 jaar zonder verplaatsingen: 20.459,54 EUR (incl.BTW) 

- de uren in het pakket blijven geldig binnen de 12 maanden 

 
Besluit 
De raad van Bestuur keurt het voorstel goed om om voor de juridische adviezen met betrekking 
tot HR vraagstukken met Acerta samen te werken. 
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11. Uitnodiging infosessie buitencontractuele aansprakelijkheid 

Bestuurder zijn van een vzw, stad of gemeente brengt verantwoordelijkheden met zich mee. 
Steeds vaker rijzen er vragen over de buitencontractuele aansprakelijkheid: wat houdt dit 
precies in, welke risico’s bestaan er en welke bescherming geldt voor bestuurders? Welzijnszorg 
Kempen en IOK organiseren een infosessie waarin we u meenemen door de belangrijkste 
wijzigingen van Boek 6 van het Burgerlijk Wetboek: 

• Op 6 oktober 2025 bij IOK, Antwerpseweg 1 Geel 

• Op 9 oktober 2025 bij ToBe, Hendrik Consciencestraat 20 Turnhout 

 

12.  Goedkeuring betalingsbevelen juli augustus september 2025 
 
De betalingsbevelen nr. 111 tot en met nr.133  met betaalopdrachten zijn raadpleegbaar via 

onderstaande linken.  

Besluit 

Enig artikel. De raad bevestigt de betalingsbevelen. 

 

RvB 10092025betaalbaarstellingen.pdf 

 

13. Goedkeuring implementatie extranet Welzijnszorg Kempen 

Context 
Welzijnszorg Kempen zet de stap naar een efficiëntere digitale samenwerking en communicatie, 
zowel intern als met externe partners. In het meerjarenplan werd reeds een budget van €25.000 
voorzien voor de opzet van een intranet op basis van SharePoint, waarvan intussen €21.344,40 
werd besteed. Het intranet is op dit moment volledig operationeel. Door veel zaken zelf te 
hebben uitgevoerd en opgebouwd is er nog een aanzienlijk restbedrag over. 
Het resterende budgetbedrag van €4.321,80 wensen we nu aan te wenden voor de 
implementatie van een extranet. Heden werkt ook IOK met een extranet. 
Een extranet biedt ons de mogelijkheid om eenvoudig documenten, verslagen en nieuws te 
delen met partners, klanten en stakeholders.  
Analyse 

Doel 
Het extranet zal: 

• samenwerking met externe personen en stakeholders vereenvoudigen; 

• documenten, verslagen en nieuwsberichten toegankelijk maken buiten de organisatie; 

• een beheerbare toegangswerking bieden met interne en externe goedkeuring van 

gebruikers. 

We willen het extranet opbouwen volgens hetzelfde concept als het intranet, op basis van 
SharePoint. De reeds opgebouwde kennis en ervaring, evenals de positieve gebruikersfeedback 
over het intranet, maken dit een logische en kostenefficiënte keuze. 
 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/Ef1a_JHNAjNPp0B83JQAuqMBEce-xEjsZkhEiYVBb0tvJA?e=uMrslW
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Werkwijze 
Voor de implementatie van het extranet doen we opnieuw een beroep op eVri NV, de partner 
die eerder het intranet ontwikkelde. Ook het extranet wordt binnen SharePoint uitgerold. 
De aanpak bestaat uit drie fasen: 

1. Workshop (1 dag): Inventariseren van de noden en vertalen naar een 

technisch/functioneel plan. 

2. Technische uitwerking (1 dag): Configuratie van het extranet op maat van WZK in 

samenwerking met IOK IT. 

3. Opleiding (2u): Online training: Doordat we de kennis van het gebruik van SharePoint al 

in huis hebben door de ontwikkeling van het intranet moeten enkel de specifieke 

functies voor een extranet aangeleerd worden. 

 
Deze aanpak laat ons toe om op korte termijn en met beperkte middelen een functioneel 
extranet te realiseren. 

 

Financiële analyse 
De kostprijs van het voorgestelde project bedraagt €2.734,60 incl. btw. Dit valt ruim binnen het 
resterende budget van het intranetproject waardoor geen extra budget moet worden 
vrijgemaakt.. 
De bestelling valt opnieuw onder de Raamovereenkomst ICT van de Aankoopcentrale Stad 
Brugge (waar WZK reeds is toegetreden), waardoor geen aparte overheidsopdracht vereist is. 
 
Besluit 
Enig artikel. De goedkeuring van de offerte van eVri NV (ref. SQ-003952) van €2.734,60 incl. btw. 

voor de implementatie van dit extranet. 

SQ-003952 - WZK - Extranet implementeren.pdf 

 

14. Goedkeuring agenda algemene vergadering Welzijnszorg Kempen 

1.Goedkeuring notulen algemene vergadering van 13 juni 2025 

2.Toekomstvisie en strategische uitbouw van Welzijnszorg Kempen naar een duurzaam 
regionaal sociaal beleid 

3. Tarievenbundel Welzijnszorg Kempen 2026 

4. Tarievenbundel  Thuiszorg Kempen 2026 

5. Opvolgingsrapportering 2025 

6. Varia 

 

15. Varia 
 
 
 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EaDipTDsUEVIkaTLXxrg8dEBdldd74Wz3hWpJZwnP6XS1Q?e=w61zCo
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Geheime zitting 

 

1. Goedkeuring verslag geheime zitting 
 

2. Goedkeuring overzicht personeelswijzigingen 
 

 
E. Nysmans, directeur      M. Meeus, voorzitter 
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